Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади

з інформатики 2018/2019 навчального року

9 клас

Завдання 1. Грошова реформа (10 балів)
обмеження за часом на тест 2 sec.

введенняmoney.in

виведенняmoney.out

У Флатляндії готується грошова реформа – вводяться в обіг нові монети. Після довгих економічних розрахунків було вирішено, що найдорожча монета повинна мати вартість рівно n флатів. Також для зручності було введено наступне обмеження: вартість кожної монети повинна ділитися на вартість будь-якої більш дешевшої монети. Відомо, що серед усіх можливих варіантів буде обраний варіант з найбільшою кількістю нових монет. Знайдіть цей варіант – виведіть в порядку спадання вартості всіх монет.

Вхідні дані

У першому і єдиному рядку записано одне ціле число n (1 ≤ n ≤ 106) – вартість найдорожчої монети.

Вихідні дані

Виведіть вартості всіх монет в порядку спадання. Кількість монет повинна бути найбільш можливою (при заданій вартості n найдорожчої монети), також вартість кожної монети повинна ділитися на вартість будь-якої більш дешевшої монети. Зрозуміло, що вартості всіх монет повинні бути різні. Якщо розв’язків декілька, виведіть будь-яке.
Приклади тестів

	Вхідні дані:money.in
	Вихіні дані:money.out

	10
	10 5 1

	4
	4 2 1

	3 
	3 1


Завдання 2. Розвиваюча гра (20 балів)
обмеження за часом на тест 2 sec.

введення play.in

виведення play.out

Вихователька дитячого садка Надія Петрівна придумала нову розвиваючу гру з використанням м'яча. Ця гра не тільки розвиває діточок в плані фізичного розвитку, але й навчає їх рахувати.

Гра полягає в наступному. Дітлахи шикуються по колу. Будемо вважати, що вони пронумеровані числами від 1 до n за годинниковою стрілкою і дитина з номером 1 тримає м'яч. Спочатку перша дитина кидає м'яч наступному за ним по колу, тобто дитині з номером 2. Далі дитина з номером 2 кидає м'яч дитині, що стоїть через одного, тобто c номером 4, потім четверта дитина кидає м'яч дитині, що стоїть через 2 від нього, тобто дитині з номером 7, далі м'яч дістається дитині, що стоїть через 3 від чергового, далі - через 4 і т.д. Зауважимо, що при кидку м'яча може відбутися перехід через початок кола. Наприклад, якщо n = 5, то після третього кидка м'яч дістанеться знову дитині з номером 2. Всього робиться n – 1 кидок, і гра закінчується.

Проблема полягає в тому, що не всім дітям у процесі гри дістається м'яч. Якщо дитині не дістається м'яч, вона дуже засмучується і плаче до тих пір, поки Надія Петрівна не дасть цукерку. Тому вихователька просить вас допомогти їй визначити номери діточок, яким буде діставатися м'яч після кожного кидка.

Вхідні дані

У першому рядку міститься ціле число n (2≤n≤100) – кількість дітей в колі.

Вихідні дані

У єдиному рядку виведіть n-1 число – номера дітей, яким буде діставатися м'яч після кожного кидка. Числа розділяйте пропуском.

Приклади тестів

	Вхідні дані: play.in
	Вихіні дані: play.out

	10
	2 4 7 1 6 2 9 7 6

	3
	2 1


Завдання 3. Організація святкування (30 балів)
обмеження за часом на тест 2 sec.

введення holiday.in

виведення holiday.out

У компанії працює n  працівників, пронумерованих від 1 до n. У кожного працівника або немає керівника, або є один безпосередній керівник – це деякий інший працівник з іншим номером. Співробітник  A  називається керівником іншого співробітника  B, якщо виконується хоча б одна з двох умов:

· Співробітник  A – безпосередній керівник співробітника B.

· У співробітника B є безпосередній керівник - співробітник C, такий, що A є начальником співробітника C.

У структурі компанії немає циклів. Тобто ніякий співробітник не є начальником свого безпосереднього керівника.

Сьогодні компанія збирається організувати свято. Для цього необхідно розділити всіх n працівників на декілька груп: кожна людина повинна відноситися тільки до однієї групи. Більше того, в кожній групі не повинно бути таких двох працівників  A і B,  що A є керівником B.

Ваше завдання - знайти найменшу можливу кількість таких груп, на які можна розділити всіх співробітників компанії. 

Вхідні дані

Перший рядок містить ціле число n (1≤n≤2000) – кількість працівників. Наступні n рядків містять цілі числа pi (1≤pi≤n або pi=-1). Кожне pi означає безпосередньо керівника i-го працівника. Якщо pi дорівнює -1, то i-ий працівник не має безпосереднього керівника. Гарантується, що жоден співробітник не є своїм власним безпосереднім керівником (pi≠i). Також гарантується, що структура компанії не має циклів.

Вихідні дані

Виведіть єдине ціле число - мінімальну кількість груп, на які можна розділити всіх працівників.

Приклади тестів

	Вхідні дані: holiday.in
	Вихіні дані: holiday.out

	5

-1

1

2

1

-1
	3


Примітка

В даному прикладі достатньо трьох груп:

· Співробітник 1

· Співробітники 2 и 4

· Співробітники 3 и 5

Завдання 4.  Стрічка Тьюринга (40 балів)
обмеження за часом на тест 2 sec.

введення turing.in

виведення turing.out

INTERCAL – найстаріша езотерична мова програмування. Одна з її особливостей – метод символьного виводу, відомий як стрічка Тьюринга. Вона перетворює масив без знакових 8-бітних цілих чисел в послідовність символів за наступним алгоритмом.

Числа масиву обробляються по черзі, починаючи з першого. Обробка i-ого числа складається з трьох кроків:

Крок 1. 8-бітний двійковий запис ASCII-коду попередньо надрукованого символу відображається дзеркально. При обробці першого числа масиву результат цього кроку вважається рівним нулю.

Крок 2. З результату попереднього кроку віднімається i-е число масиву по модулю 256.

Крок 3. Двійковий запис результату попереднього кроку відображається дзеркально, щоб отримати ASCII-код чергового (i-ого) символу для друку.

Даний текст, надрукований цим способом. Відновіть оригінальний масив.

Вхідні дані

У єдиному рядку вхідних даних заданий рядок  – вхідне повідомлення, надруковане описаним способом. Цей рядок містить від 1 до 100 символів, включно. ASCII-код кожного символу буде від 32 (пробіл) до 126 (тільда), включно.

Вихідні дані

Виведіть вихідний масив, який використовувався для друку вхідного тексту, по одному елементу на рядок.

Приклади тестів

	Вхідні дані: turing.in
	Вихіні дані: turing.out

	Hello, World!
	238

108

112

0

64

194

48

26

244

168

24

16

162


Примітка

Розглянемо початок прикладу. Перший символ – «H», ASCII-код 72 = 010010002. Його дзеркальне відображення 000100102 = 18, і це число повинне стати результатом другого кроку обробки.  Результатом першого кроку обробки вважається 0, тому перше число масиву має дорівнювати (0 - 18) mod 256 = 238, де a mod b  – залишок від ділення a
